Klapptest - Prozentrechnung 4

(Bruchteile)

16se danach folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst,

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und

werden die Ergebnisse verglichen

1) 2590 € sind D % von 3700 € 5490 € sind D % von 61000 €
2) 61,6 kg sind D s von 770 kg 60 kg sind D s von 3000 kg
3) 623 € sind [ ]% von 890 € 88 € sind [ ]% von 1100 €
4) 225 m? sind D $ von 450 m? 24 m? sind D S von 1200 m?
5) 6080 € sind [: % von 7600 € 1120 € sind [: % von 16000 €
6) 38 kg sind [ ]% von 380 kg 156 kg sind [ ]% von 3900 kg
7) 86 € sind C] % von 430 € 56 € sind C] % von 1400 €
1) 2590 € sind % von 3700 € 5490 € sind @ % von 61000 €
2) 61,6 kg sind( 8] % von 770 kg 60 kg sind $ von 3000 kg
3) 623 € sind % von 890 € 88 € sind % von 1100 €
4) 225 m? sind $ von 450 m? 24 m? sind % von 1200 m?
5) 6080 € sind( 80] % von 7600 € 1120 € sind % von 16000 €
6) 38 kg sind % von 380 kg 156 kg sind E] % von 3900 kg
7) 86 € sind % von 430 € 56 € sind @ % von 1400 €

Ergebnis:

© Maria Niehaves 2023

/14 P.




